
- Weltweiter Schutz bei Berufs- und Freizeitunfällen 
- Bis zu 500 % Leistung bei Dauerinvalidität 
- Volle Unfallrente bereits ab 35 % Dauerinvalidität
- Sportpakete: Absicherung für gefährliche Sportarten
- Such-/Bergungskosten inkl. Hubschrauberbergung 
- EUR 500,- auf die Hand bei Knochenbruch

- Impffolgeschäden durch Schutzimpfung mitversichert
- Garantierte Sofortleistungen bei bestimmten Verletzungen
- Individueller Schutz zu günstigen Prämien
- 6 Monatsprämien bei Neuabschluss geschenkt
- Anschließend gibt's bis zu weitere 6 Monate prämien-
 frei während Deiner Präsenz- und Zivildienstzeit

Deine Vorteile auf einen Blick:

In Österreich passieren rund 800.000 Unfälle pro Jahr – ca. 75 % davon in der Freizeit. Gerade in jungen Jahren gibt es 
Vieles zu erleben und auszuprobieren. Unfälle in der Freizeit, Schul- oder Studienzeit können da schnell passieren. Wuss-
test du, dass Unfälle in deiner Freizeit nicht durch die gesetzliche Unfallversicherung gedeckt sind? Oder, dass es für Un-
fälle bei der Ausbildung nur eine eingeschränkte staatliche Leistung gibt? Privat vorzusorgen ist deshalb besonders wichtig.

Mit unserer Unfallversicherung ZumGlück kannst Du diese Lücke in der gesetzlichen Grundsicherung schließen. Denn 
damit sicherst Du Dich gegen die finanziellen Folgen nach einem Berufs- und Freizeitunfall ab – weltweit und optimal 
auf Deine aktuelle Lebenssituation abgestimmt.

 KEINE 
SORGEN,
  WELTWEIT.

Unfallversicherung ZumGlück
Optimaler Schutz für junge Wilde bis 24 Jahre.

Bis zu 

12 Monate gratis 

für Neueinsteiger

bis 24 Jahre!



Unfallversicherung ZumGlück
Weltweiter Schutz bei Berufs- und Freizeitunfällen.

Für alle die bis zum 24. Geburtstag erstmals die Unfallversi-
cherung ZumGlück abschließen gibt es 6 Monatsprämien von 
der Oberösterreichischen geschenkt. Darüberhinaus gibt es 
bis zu 6 weitere Monate prämienfrei während Deiner Präsenz- 
oder Zivildienstzeit.

Welche Deckungen und Produktbausteine sind versicherbar?
- Dauerinvalidität: Einmalige Kapitalleistung bei bleibenden 
 Unfallfolgen, z. B. für einen behindertengerechten Umbau 
 der Wohnung oder die Adaptierung des Autos
- Unfallrente ab 35 % Dauerinvalidität: Damit Du in 
 finanzieller Hinsicht Deinen Lebensstandard halten kannst 
- Unfalltod: Zur Absicherung der Hinterbliebenen
- Unfallkosten: z.B. Heilbehelfe, erstmaliger Zahnersatz, 
 Kosten für: Therapien, Privat- und Wahlärzte, Rückholung 
 und Bergung, kosmetische Operationen. Begleitkosten für 
 mitversicherte Kinder
- Such- und Bergungskosten inkl. Hubschrauberbergung
- Sportpakete: Absicherung für gefährliche Sportarten
- Und viele weitere Deckungen: Knochenbruchpauschale 
 einmalig EUR 500,– , Spital-, Tag- oder Schmerzensgeld

Prämienfrei mitversichert
- Urlaubsklausel: Deckung bei der nicht regelmäßigen Ausübung 
 gefährlicher Sportarten im Urlaub, bei Reisen oder Vereins-/
 Betriebsausflügen
- Unfälle infolge von Bewusstseinsstörungen 
 (ausgenommen durch Alkohol, Suchtgifte oder Medikamente):
 z. B. Sturz infolge Kreislaufschwäche
- Impffolgeschäden durch Schutzimpfungen
- Unfälle infolge eines Herzinfarkts oder Schlaganfalls
- Unfälle beim Klettern bis Schwierigkeitsgrad 6
- Unfälle beim Tauchen bis 40 m Tiefe
- Neugeborene Kinder im 1. Lebensjahr

Garantierte Sofortleistung nach einem Unfall 
Bei bestimmten Verletzungen, z. B. Kreuzbandriss oder Knie-
scheibenbruch, zahlen wir sofort bis zu 4 % der vereinbarten 
Dauerinvaliditäts-Versicherungssumme aus – ohne Wartezeit. 
Details dazu findest Du auf www.keinesorgen.at/unfall

Bis zu 500 % Leistung bei Dauerinvalidität
Je schwerer die Invalidität, desto höher sind meist die finan-
ziellen Belastungen. Daher hat unsere Unfallversicherung 
eine leistungsstarke 500 %-Progression. Damit steigt die 
Leistung, abhängig vom Invaliditätsgrad, auf bis zu 500 % der 
Versicherungssumme. Übrigens, bei unserer Premium-Vari-
ante erhältst Du bereits ab 25 % Invalidität deutlich mehr 
Leistung.

So bist Du im Fall des Falles geschützt!
Beim Einzug in Deiner erste Wohnung stehst Du auf einer 
Stehleiter und montierst Deine Lampe. Plötzlich bekommst Du 
Übergewicht und fällst von Der Leiter und fliegst mit dem Ge-
sicht gegen die Tür. Dabei verletzt Du Dir dein rechtes Auge. 
Trotz aller Bemühungen erblindest Du in weiterer Folge auf die-
sem. Der Gutachter stellt eine Dauerinvalidität von 40 % fest.

Gut, dass Du unsere ZumGlück Premium mit einer Versiche-
rungssumme von EUR 100.000,– sowie einer Unfallrente in 
Höhe von EUR 800,– abgeschlossen hast. Neben einer ein-
maligen Kapitalleistung in Höhe von EUR 80.000,– erhältst 
Du zudem monatlich die vereinbarte Unfallrente – 30 Jahre 
lang.

Hast Du Fragen? Deine Beraterin oder Dein Berater ist gerne für Dich da.
Nähere Infos auch auf www.keinesorgen.at oder unter +43 5 78 91-0.

Diese Marketingmitteilung enthält kurze, überblicksartige Informationen zum Produkt. Sie ist kein Angebot im rechtlichen Sinn. Vollständige und verbindliche
Informationen finden Sie in den Antragsunterlagen und Versicherungsbedingungen. Medieninhaber und Hersteller: Oberösterreichische Versicherung AG, Linz.
Druckfehler und Irrtum vorbehalten. 039334 - Stand 09/22.

Unser Tipp an deine Eltern

Mit einer Familien-Unfallversicherung ZumGlück der Ober-
österreichischen sind nicht nur einzelne Personen versichert,
sondern die gesamte Familie – inklusive Partner und Kinder. 
Kinder bis 25 Jahre sind außerdem kostenlos mitversichert,
sofern sie in Ausbildung sind.

Dauerinvalidität 10 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Variante Plus 10.000,– 25.000,– 75.000,– 175.000,– 500.000,–

Variante Premium 10.000,– 50.000,– 150.000,– 375.000,– 500.000,–

Beispiel: Versicherungssumme EUR 100.000,–


